

## ХРИСАНОВ ДЕНИС НИКОЛАЕВИЧ

24.05.1980-26.08.2023 г.г.

Хрисанов Денис Николаевич родился 24.05.1980 г. в г. Тольятти Куйбышевской области. Родители: Хрисанов Николай Григорьевич, Хрисанова Галина Андреевна. Семья проживала в г.Нижнекамске.

В 1997 году закончил СОШ № 13, с 1997 по 1999 г.г. обучался в Нижнекамском политехническом колледже по специальности «Правоведение». В 2004 г. поступил в Академию управления «ТИСБИ» по специальности «Юриспруденция», окончил в 2004 г. В 2022 г. окончил «Нижнекамский медицинский колледж» по специальности Сестринское дело. В 2012 г. в МАОУ ВПО «Нижнекамский муниципальный институт» прошел переподготовку по программе «Физическая культура» и получил специальность преподавателя физической культуры и спорта. До призыва работал преподавателем физической культуры в «Нижнекамском медицинском колледже».

На протяжении всей своей жизни Денис занимался спортом, окончил детскую спортивную школу «Шинник», имел 1 разряд по легкой атлетике. Работал тренером по баскетболу, волейболу и лыжным гонкам в учебных заведениях города. Ежегодно входил в судейский состав Спартакиады для медработников Татарстана. Был инициатором и организатором различных спортивных мероприятий колледжа и города.

О Денисе вспоминают как о высокопрофессиональном преподавателе, способном раскрыть физический потенциал и настроить на достижение высоких результатов в спорте почти каждого. Выпускники и студенты колледжей становились победителями или призерами различных соревнований, что говорит о его успешной спортивно-массовой и педагогической деятельности.

Его отличают такие качества, как гуманизм, уважение к детям, ответственность, оптимизм, трудолюбие, справедливость.

В период пандемии COVID-19 он одним из первых проявил желание работать в госпитале и устроился в «красную зону» младшим медицинским работником.

Призван на военную службу по контракту 26.06.2023г., проходил службу на должности санитарный инструктор-дозиметрист приемного отделения приемно-сортировочного взвода медицинской роты в/части 12273. 18.08.2023 г. госпитализирован в г. Ростов-на-Дону, 26.08.2023 г. умер от ран в госпитале им.А.А.Вишневского в Московской области.

Высокое чувство долга, гражданская зрелость, патриотизм Хрисанова Дениса стали главными в решении встать на защиту Родины, своей семьи и всех нас.









